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 إختبار الثلاثي الثالث

 إيقاظ علمي

 السنة السّادسة

 2005/2006السنة الدّراسيةّ :

 

 



 



 
 

 

3مع   

 

 



 

 وثيقة المعلمّ
 

 :الكفاية المستهدفة

 يحلّ وضعيات مشكل دالة تصّلة بفاهيم الفيزياء و علم الأحياء الواردة بالبرنامج

 معايير التقييم و مؤشّراته

 

 بعض مِشّراته نصّ المعيار المعيار

 تحليل وضعيةّ 1

 ّتحديد إشكالية 

 ر المكوّنة للوضعيةّضبط العلاقة بين العناص 

 ّتطبيق المفهوم الملائم في تحليل وضعية 

 ... 

 تعليل إجابة 2

  ّتخيرّ التمشّي الملائم للحل 

 توظيف المفهوم 

 تقديم التعليل الملائم 

 ... 

 إصلاح خطإ 3

  البحث عن الخطإ باعتماد العلاقة الرّابطة بين عناصر

 الوضعيةّ.

 ّإعادة تركيب الوضعية 

 الإخبار شفويا أو  كتابيا عن الأعمال المنجزة 

 ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إختبار الثلاثي الثاني

 إيقاظ علمي

 سةالسنة السّاد

 المعلمّ : 

 2005/2006السنة الدّراسيةّ :

 دق 45التوقيت :
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 قيحهاهم في تلالنحلة لا تضرّ بالزهرة فهي تسا

لأنّ عمليةّ إخصاب تلك البويضات لم تتم أي أنّ البويضة لم 

 تتحّد بحباّت الطّلع



 

 زهرة بذرة

 ثمرة

 

 

X 

 

 

X 

 

 

X 

عند كسر المغنط الواحد نتحصّل على مغنطين لكل واحد منهما قطبان 

 مختلفان

  

 تطلى الملاعق باستعمال التأثير الكيميائي للتياّر الكهربائي

  



 
 

3مع   

 

 

المغناطيسي   

 الحراري

 الكيميائي
  

وليرا يتسببّ شرب المياه الملوّثة أمراض جرثوميةّ كالحمى التيفيةّ و الك  

  

 تجنبّ القاء الفضلات في الماء  -

 البحرعدم صرف المياه المستعملة في  -

- .... 

  


